HNwme u ipesume:

Yuusepsurer y beorpany
Dusnuku pakyarer
[Tpujemuan ucnut u3 marematuke, b rpyna 7.9.2009.

Tect ce cactoju on 20 3agaTaka. 3a0KpyKyje ce je/laH OJ TpU MOoHyheHa oroBopa.
Caaku 3a7aTak HocH 110 5 moeHa. M3pana Tecta tpaje 180 munyTa.

1.

CumeTtpare cTpaHHIla TPOYTJIa CEKy C€ Y TaUKU Koja ce 30Be:
a) TeXKUIITE 0) opToneHTap B) LIEHTAp OMHUCAHOT Kpyra.

. Bucune jenHakoCTpaHMYHOT TPOYIJIA CTPAHMIIE d CY:

a) a 3 0) a ﬁ B) a ﬁ
2 4
. Jlmjaronasne KBajapaTa CeKy Ce MoJI yIJIoM O
a) 90° 0) 60° B) 120°.
bpoj V3+i je:
a) palMoHaNaH 0) KOMILIEKCaH B) UpallMOHAJIaH.

Bpennoct anredapckor uspasza a> +a—13a a =3 je:

a)-11 0) 29 B) 10.
x*+6x+5 ..
Anrebapcku uspas Ly ~1 je jenHak uspasy:
X+
a) x—5 0) x—1 B) x+5.

Pemntu jennauuny (x+9)° —(x-9)° =72:
a)x=1 0)x=2 B) x = 3.

Pemiema jeqnaunne (x+2)° =2x° +4x—5 cy:
a)x, =x,=1 0)x, =0,x, =-1 B) x, =-3,x,=3.

x* =1

Pemutu Hejennaunny 3 >0:

a) x e[~11]U(3,40) 6) xe(-L1Ju@B,40) B) xe[-L)U(3,+0).

10. Bpoj peanuux periema jenHadnne |x+2|=1 je:

2) 0 6) 1 B) 2.



11. Peruemse upanpoHante jeaHaqdnne v/x+16 =+/x +2 je:

a)x=9 0)x=16 B) x = 25.
12. Pememwe ekCioHeHIMjamHe jeqnaunne 2-2° -2 =30 je:
a)x=4 0)x=3 B) x = 2.
13. Pemewe noraputamcke jeqnaunne 3lg2x—1gx =1g800 je:
a)x=1 0)x=5 B) x = 10.
14. 3pauyHaT OCMH CTETICH UMarMHapHE jCSMHHMIIC:
a)l 0) i B) -1.
. 1+2i .
15.Moxayo xomiiekcHor O6poja z = - je:
—1
a) 1 6)/5 B) 5.
16. Axo je sina = % , TaJla j€ BPEIHOCT u3pasa 3sin’ a+4cos’ a
3 7
a) — 0)2 B) —.
) ) )

17. Hahu BpeaHocT u3pasa —sin % cos% + sin%cos% :

a) —% 6) % B)

N | —

18. Hyna ¢ynkumje y(x)=5x—-15 je:
a)x=2 0)x=3 B) x = 5.

19.3a koje BpenHOCTH X je BpeAHOCT pyHKuHUje y(x)=5x—15 mama ox 57
a)x>3 0)x<4 B) x > 4.

20.306up npBux 100 mpupoaux O6pojesa je:
a) 4950 6) 5000 B) 5050.



